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BOSNA IN HERCEGOVINA  
 

Lahki pohodi po razgibani in slikoviti pokrajini, vzponi na razgledne vrhove… 

Neokrnjena narava, izjemna gorska kulisa, kulturno zgodovinsko bogastvo, edinstvena arhitekturna 
zapuščina, odlična kulinarika in prebivalstvo znano po toplem gostoljubju - vse to je Bosna in Hercegovina, 

ena najbolj raznolikih držav v jugovzhodnem delu Evrope. 

 
1. DAN: nedelja, 30.08.2026 
Odhod v jutranjih urah in vožnja do Banja Luke, mesta dolge zgodovine, drugega največjega v Bosni in 
Hercegovini, znanega tudi po svoji zeleni podobi, živahnem utripu, odlični kulinariki in izjemni gostoljubnosti 
domačinov. Nastanitev. Popoldan sledi panoramski sprehod po mestu. Najprej se podamo do trdnjave 
Kastel, ki dominira v središču Banja Luke, enega od najpomembnejših kulturno zgodovinskih spomenikov in 
simbola mesta. Skozi stoletja je s kamnitim obzidjem obdana trdnjava spreminjala svoj videz, danes pa je 
ena od najlepših in najbolj obiskanih znamenitosti, ki v poletnih mesecih gosti številne festivale in druge 
kulturne prireditve. Ustavili se bomo tudi pri bližnji Safikadini grobnici, s katero je povezana zanimivo legenda 
o prepovedani ljubezni, mošeji Ferhadija iz leta 1579, ki je pod Unescovo zaščito in sodi med 
najpomembnejše kulturno zgodovinske spomenike v Bosni in Hercegovini ter pravoslavni cerkvi. Potep po 
mestu zaključimo s sprehodom po znameniti »Gospodski ulici«, najživahnejši ulici v mestu. Večerja in 
nočitev.  
 
2. DAN: ponedeljek, 31.08.2026  (2 uri hoje) 
Zajtrk. Vožnja v naselje Srpske toplice (Gornji Šeher), izhodišče za vzpon na priljubljeno izletniško točko - 
Banj brdo (431m), kjer se nahaja monumentalni spomenik Krajišnikom padlim v NOB, ponuja pa zelo lep 
razgled na mesto. Popoldan prosto za samostojne aktivnosti ali pa si (ob doplačilu) privoščimo majhno 
avanturo - vožnjo z dajakom po reki Vrbas.  Dajak je tradicionalen, 9 metrov dolg starinski čoln, nekoč 
prevozno sredstvo, ki je ime dobil po palici z ostro kovinsko konico (ki ni veslo) in se uporablja za odrivanje 
od rečnih tal in potiskanje čolna vzdolž reke. Posebnost čolna je tudi tem, da se z njim prevažate v nasprotni 
smeri rečnega toka in je nekoč, ko še ni bilo mostov, bil edino sredstvo za prečkanje reke iz ene strani na 
drugo. Danes se uporablja v turistične namene in sicer v urbanem delu mesta, ob sami obali, kjer je majhna 
globina, primerna za potiskanje čolna s palico. Z dajaki se je možno zapeljati tudi do termalnih izvirov 
Vrućica ob vznožju Banj brda. Večerja in nočitev.  
 
3. DAN: torek, 01.09.2026  (3 uri hoje) 
Zajtrk. Vožnja do planinskega doma, izhodišča za vzpon na Svinjar (594), najvišji vrh planine Ljubić, ki je 
zaradi lahke dostopnosti priljubljen pohodniški cilj okoliških prebivalcev. Krajši postanek pod samim vrhom, 
od koder se ponuja lep panoramski razgled na mesto Prnjavor in okolico, nato spust do akumulacijskega 
jezera Drenova, ki ima status posebnega ribolovnega revirja in velja za najbolj atraktivno lokacijo za ribolov v 
tem kraju, tamkajšnji ribiči pa se ponašajo z »kapitalskimi« primeri ulovljenih somov, težkih zavidljivih 96 in 
104 kg. Vožnja nazaj v Banja Luko. Popoldan prosto za samostojno raziskovanje mesta ali nakupe. Večerja 
in nočitev.  
 
4. DAN: sreda, 03.09.2026  (2-3 ure hoje) 
Po zajtrku zapustimo hotel. Vožnja do Krupe na Vrbasu, ene od najlepših izletniških točk v Republiki Srbski. 
Majhna, očarljiva vasica med dvema soteskama, 25 km južno od Banja Luke na daleč slovi po slikoviti 
pokrajini in avtentičnem vaškem ambientu, čudovitih slapovih ter starih mlinih - vodenicah, kot jih imenujejo 
domačini, kjer še danes lahko kupite sveže zmleto ekološko moko, stoletni mlini pa samemu kraju dajejo 
prav poseben šarm. Nad vasjo se nahaja izvir reke Krupe, do katerega se je možno sprehoditi in uživati ob 
pogledu na slapove, v okolici pa so speljane številne rekreativne in sprehajalne poti različnih zahtevnosti, ki 
ponujajo prekrasne razglede na kanjon reke Vrbas. Postanek in sprehod po okolici ter nekaj prostega časa 
za osvežitev, nato nadaljevanje vožnje do mesta Travnik, nekoč glavnega mesta bosanskih vezirjev in 
rojstnega kraja nobelovca Ive Andrića, danes prave zakladnice kulturne dediščine. Nastanitev. Popoldan se 
sprehodimo skozi staro mestno jedro, se ustavimo pri hiši Ive Andrića in »Šareni džamiji«, če bo čas 
dopuščal pa bomo spili »Lutvinu kahvu« na znamenitim »Plavim vodama« ali (po želji) poskusili odlične 
»travničke ćevape«. Večerja in nočitev. 
 
 
 



 
5. DAN: četrtek, 04.09.2026 (3-4 ure hoje) 
Zajtrk. Vožnja na izhodišče za pohod po Vlašiću, planini v osrčju Bosne in Hercegovine, z najvišjim vrhom 
Paljenik (1943m). Vlašič je znan po neskončnih zelenih pašnikih, ovčjem siru (Vlašićki sir), ki je zaščitni znak 
kraja ter odličnih pogojih za aktivni dopust. Poleg slovitega sira, ki ga pridelujejo na lokalnih kmetijah, sta 
posebnost planine tudi bosansko hercegovski ovčar - priljubljeni tornjak, ki stoletja živi na tem področju in 
avtohtona pasma ovc. Vlašić ponuja neomejene možnosti za sprehode v naravi, pohodništvo in gorsko 
kolesarjenje in je tudi vse bolj priljubljeno zimsko turistično središče - center Babanovec je eno od najbolj 
obiskanih turističnih destinacij v centralni Bosni. Po končanem pohodu in osvežitvi vožnja proti Sarajevu. 
Nastanitev. Večerja in nočitev. 

6. DAN: petek, 05.09.2026  (3 ure hoje) 
Po zajtrku sledi vožnja v staro mestno jedro, od koder se z žičnico zapeljemo na izhodišče za vzpon na 
najvišji vrh Trebevića, planine nad Sarajevom, priljubljene izletniške in turistične točke, ki je razen po prelepi 
naravi znana tudi po svoji vlogi v zimskih olimpijskih igrah leta 1984 in legendarni stezi za bob in sankanje, 
nekoč eni izmed najzahtevnejših na svetu. Med kratko vožnjo z žičnico, ki povezuje naselje Bistrik s planino, 
lahko uživamo v enem od najlepših razgledov na Sarajevo, saj se nam mesto ponuja kot na dlani. Od 
restavracije Vidikovac do vrha Sofe (1627m) bomo potrebovali približno 1,5 lahkotne hoje skozi gozd, ves 
čas pa bomo deležni prekrasnih razgledov na mesto in okoliške planine. Enega najlepših ponuja terasa 
planinskega doma Jure Franko, kjer se ob povratku ustavimo za osvežitev. Vožnja z gondolo v dolino, 
panoramski sprehod po starem mestnem jedru in (po želji) ogled najpomembnejših kulturno zgodovinskih 
spomenikov olimpijskega mesta, nato sledi nekaj prostega časa za samostojno raziskovanje, kavico v tipični 
bosanski »kafani« ali pa »ćevape« v kateri izmed številnih sarajevskih ćevabžinic. Vožnja do hotela. Večerja 
in nočitev. 

7. DAN: sobota, 06.09.2026  
Zajtrk. Vožnja na »Vrelo Bosne« (izvir reke Bosne), ki se nahaja na prekrasni lokaciji pod planino Igman. Do 
enega od najstarejših sarajevskih parkov in ene od najlepšh naravnih znamenitosti Bosne in Hercegovine se 
je možno tudi sprehoditi po znameniti »Veliki aleji«, atraktivni, 3,5 kilometre dolgi promenadi obdani s 
stoletnimi divjimi kostanji in platanami ali pa se (z doplačilom) popeljati s fijakerji. Park se razteza na precej 
velikem področju, sestavlja pa ga več manjših otokov med seboj povezanih z mostički številni izviri, brzice, 
slapovi in ribniki, pa ustvarjajo čudovit naravni ambient. Zaradi bujne vegetacije, bogatstva rastlinskega i 
živalskega sveta in sveže planinske vode, ki se steka iz izvirov reke Bosne na 492 m nadmorske višine je  
»Vrelo Bosne« pravi magnet tako za tuje turiste kot tudi bližnje obiskovalce, ljubitelje neokrnjene narave. 
Sprehod, nato nadaljevanje vožnje z vmesnimi postanki proti domu. Predviden prihod v Slovenijo v večernih 
urah. 
 

CENA:  655€ (pri udeležbi min. 30 oseb) 
685€ (pri udeležbi 20 - 30 oseb) 

 
Cena vključuje: 
- avtobusni prevoz, 
- 6 x polpenzion v hotelu ***/**** nacionalne kategorije, 
- spremstvo predstavnika agencije, 
- spremstvo lokalnih planinskih vodnikov, 
- oglede po programu, 
- stroške priprave in organizacije izleta. 
Doplačila ob prijavi: 
- enoposteljna soba, 
- zavarovanje odpovedi. 
Doplačila na kraju samem: 
- vstopnine, vožnja z žičnico. 
 


